
Eljegyzést és esküvőt is tartottak már
A lakásotthonban élők minden esztendőben megünneplik a kiköltözésük napját
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Nyíracsád (HBN -  K. Z. E.)
-  Nyíracsádon a Zrínyi utcai 
lakásotthonban évről évre 
megemlékeznek arról a nap
ról, amikor az első kis lakók 
átlépték a ház küszöbét. Idén 
már hatodik alkalommal tar
tanak évfordulós ünnepséget.

A jelenlegi 11 lakó közül 8-an 
már a kezdetek óta itt élnek, így 
bőven jut a közös emlékből. Eb
ben az évben különleges kirán
dulással kezdték a „nosztalgiana- 
pot”. Ellátogattak a szomszéd 
községbe, a Reviczky-tanyán egy
kor működő állami nevelőott
honba, ahonnan a lakásotthon 
nebulóinak többsége érkezett. Ki 
biciklivel, ki busszal, ki autóval# 
de mindenki tele izgalommal és 
kíváncsisággal közeledett a 6 éve 
nem látott tanya felé.
Érzékeny lélek

-  Nem csak a gyerekeknek, de 
a felnőtteknek is szívszorító volt 
a látogatás -  meséli Nagy Jó- 
zsefné, aki 25 évig dolgozott a „Re- 
viczkyben”. -  Sétáltunk az udva
ron, felidéztük a régi emlékeket, 
még a pincébe is benéztük.

A kirándulás a már majdnem 
felnőttkorú Rézműves Mariannt 
érintette a legérzékenyebben, aki 
biciklijét eldobva, messziről fu
tott az épület felé, megölelte a 
kapufélfát, mint egy rég nem lá
tott ismerőst.

-  Hároméves koromban kerül
tem az otthonba, szinte ott nőt
tem fel, sok kedves dologra em

lékszem. Egyszerűen szerettem 
ott lakni -  mondja Mariann.

Áz érzékenyre sikeredett lá
togatásból hazatérve indulhatott 
a kerti parti. Hamarosan vendé
gek is érkeztek, az egykori lakók 
közül néhányan. Melinda öt test
véréhez jött vissza egy kis tere- 
ferére, egy másik lakó ikerfiait 
is elhozta. Amíg a lányok sürög-

tek-forogtak, beszélgettek, Nagy- 
né sokszor hangsúlyozta, hogy 
tényleg úgy élnek, mint egy iga
zi nagy család.

Nem csak születés- és névna
pot ünnepelnek, de volt már el
jegyzés, esküvői ebéd, s egyszer 
talán még keresztelő is lesz, hisz 
most várják a harmadik „uno
kát” -  mondja nevetve.


